



Недавно в автокамерном цехе Барнаульского шинного комбината собрались рабочие. Здесь состоялась творческая встреча шинников с артистами театра музкомедии.

На импровизированную сцену выходят Светлана Старчевая и Николай Долин-

ский, они исполняют сцену и дуэт из оперетты Милютина «Цирк зажигает огни». Их сменяют Венера Тазетдинова, О. Полякова, Н. Напалков и другие.

После концерта рабочие преподнесли артистам живые

НА СНИМКЕ: выступают артисты Н. Напалков и О. Полякова.

цветы и памятный подарок первенца Алтая — одну из первых автокамер, выпущенных Барнаульским шинным комбинатом.

В. БАТЬКОВА,
сотрудник многотиражной газеты «Шинник».

Фото А. Калабухова.